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Chefarzt Prof. Dr. med. Markus Vogt 
  

Endoskopie 
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Informacija za Pacijente - Koloskopija 
 
Koloskopija ili pretraga debelog crijeva je direktno promatranje debelog crijeva iznutra sa jednim 
fleksibilnim instrumentom debljine prsta. Većina bolesti debelog crijeva mogu se ovim ispitivanjem otkriti 
direktno, a u većini slučajeva moguće je doseći i do kraja tankog crijeva. Ako je potrebno može se uzeti i 
uzorak za daljnju pretragu. U većini slučajeva mogu se otkriti i polipi a oni su predznaci zloćudnih 
oteklina. Ovo je jedna velika prednost prema rentgentskoj pretrazi crijeva i omogućava znan stvarni uvid 
u sprećavanju raka crijeva. 
 
Priprema  
Crijeva moraju biti potpuno prazna. Molimo vas da se pridržavate propisa posebno kod pripreme crijeva. 
Unatoč neugodnostima morate popiti napitak za čišćenje crijeva. Ne uzimajte preparate bogate željezom 
2 dana prije pretrage. 
 
Prijava 
Obavijest ćete dobiti od vašeg liječnika. Termin za pretragu utvrdit ćete sa vašim liječnikomili direktno. Na 
dan termina prijavite se na centralnom primanju pacijenata u kantonalnoj bolnici u Zugu. Isto tako vas 
molimo da ne dolazite sami sa automobilom, odnosno da sami ne sjedate za upravljač automobila. Ako 
ste pod djelovanjem lijekova za spavanje ili bolove zabranjeno je voziti 24 h nakon pretrage. 
 
Tko će vas pregledati 
U kantonalnoj bolnici Zug pregledat će vas Dr. Diem, uz asistenciju pomoćnog osoblja. 
 
Tok pretrage 
Lijećnik i asistent endoskopije još će vas jednom informirati o planiranoj pretrazi i na moguća pitanja sa 
vaše strane dati odgovor. Molimo vas da nas informirate o sadašnjoj bolesti, prijašnjim pretragama i 
mogućim reakcijama na lijekove. Dok ležite na lijevoj strani izlaz debelog crijeva biti će opipan prstom 
zatim će se instrument za pretragu pažljivo ugurati u debelo crijevo, ako je moguće i do tankog crijeva. Pri 
uvodenju instrumenta osjetiti ćete neugodan pritisak u trbuhu. Većinom je pretraga nakratko bolna, a to je 
uobićajena pojava. Vi ćete biti u takvom položaju da možete pratiti tok pretrage na ekranu. U normalnoj 
situaciji pretraga se provodi bez lijekova. Nepredvidene bolove ili poteškoće moguće je spriječiti 
injekcijom za smirenje, ako je to prijeko potrebno. U ovom slučaju vaš krvotok i disanje biti će nadgledani 
od strane stručnjaka. Tim koji će vršiti pretragu nastojati će omogućiti da se pretraga što je moguće 
jednostavnije izvrši. Pretraga traje 15 – 45 min, kod poteškoća nešto duže. Dijelovanje lijeka za smirenje, 
ako je to potrebno biti će ojačano sa nekim drugim lijekom. Na kraju slijede rezultati pretrage. 
 
Poslije pretrage 
U normalnim okolnostima pacijent može nakon pretrage ustati i nešto popiti u bolničkoj kafeteriji. Molimo 
vas poštujte preporuke, ako ste pod dijelovanjem lijekova 24 h nakon pretrage ne smijete voziti 
automobil, ne donosite važne odluke i ne radite posao koji zahtjeva punu koncentraciju. Prednost bi bila 
ako vas netko od rodbine ili poznanika može otpratiti kući. 
U nepredvidenim okolnostima moguće je da se zadržite još koji sat nakon pretrage, ako ste pod 
dijelovanjem lijekova za spavanje. Takoder je moguće da se pacijent nakon pretrage ničeg ne sijeća. 
 
Rizici pretrage 
Niti jedan liječnik ne može vam garantirati pretragu bez rizika. Rizici kod pretrage debelog crijeva su 
veoma mali 1 naprama 1000. Većina se pojavi zbog prisutne bolesti ili kod zahvata polipektomije, 
odnosno odstranjenja otekline. Sve će vam biti objašnjeno prije same pretrage. Moguće komplikacije su 
nemogućnost djelovanja anti bebi tableta zbog čišćenja crijeva, ozljeda stijenke debelog crijeva do 
perforacije, krvarenja, poteškoća kod disanja zbog posljedica djelovanja sredstava za smirenje ili 
spavanje te negativna reakcija na lijekove. U najgorem slućaju može doći do hitne operacije i do 
transfuzije krvi. Pri tom treba znati da se polipi ne mogu odstraniti endoskopijom već samom operacijom. 



  
 
Pitanja 
Kod pitanja u vezi pretrage možete u bilo koje vrijeme nazvati ili odrediti termin za informacije. Takoder 
možete prije same pretrage dobiti sve informacije. Kod bolova, gubitka krvi ili drugih poteškoća nakon 
pretrage možete nas nazvati u bilo koje vrijeme. 
 
 
Dr. med. M. Diem 
 
 
 
 
 
 
Pristanak na pretragu 
Ja, dolje potpisani/a, upoznat/a sam na razumljiv naćin s ovim naputkom i u razgovoru sa lijećnikom/com 
o dijagnozi bolesti, vrsti, tijekom i rizicima pretrage, odnosno eventualnog zahvata. Upućena mi pitanja su 
odgovorena na moje zadovoljstvo. Ja sam suglasan/sna sa provedbom pretrage/zahvata. 
 
 
 
Mjesto / datum Potpis 
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